

CORRIGENDUM

Horváth, I., P. Zabos, Gy. Szabados and P. Bauer. In vitro synthesis of guanosine polyphosphates in rat liver mitochondrial preparations (1975) FEBS Lett. 56, 179–183.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 179, column 2, line 12 *should read:*

triphosphates (when added) 1.0 mM; ^{32}P 250 or

instead of:

triphosphates (when added) 10 mM; ^{32}P 250 or

(10 mM GDP or ADP is inhibitory!)